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KÖNNYEBBEN KAPHATNAK NÉMET 

ÁLLAMPOLGÁRSÁGOT A BEVÁNDORLÓK 

A szövetségi parlement jóváhagyta a 

törvénymódosítást, mely értelmében csökken a 

honosítási idő, valamint az eddiginél többek 

számára válik lehetővé a német, mint második 

állampolgárság megszerzése. 

A szakképzett munkaerő kulcsfontosságú a német 

gazdaság számára, az elmúlt években azonban drámai 

munkaerőhiány alakult ki, több mint 533 000 szakmunkás 

hiányzik az országból. A német kormány hivatalosan 

ezzel magyarázza a január végi törvénymódosítást, 

melynek célja a honosítások megkönnyítése: a külföldi 

állampolgárok az eddigi nyolc helyett immár öt év után 

igényelhetnének német útlevelet. Ha a kérelmező 

„kivételesen jól beilleszkedett” a társadalomba, akkor a 

honosítás három év után is lehetséges.  

A szabályozás lazításával lehetővé tennék a kettős 

állampolgárság megszerzését függetlenül attól, honnan 

származik a kérelmező. Ez eddig jellemzően az uniós 

állampolgárok kiváltsága volt. A törvénnyel így több 

tízezer török bevándorló számára is elérhetővé válna az 

állampolgárság megszerzése. Legtöbbüknek a szülei vagy 

nagyszülei még évtizedekkel ezelőtt érkeztek az országba 

vendégmunkásként, de ennek ellenére ők még mindig 

nem rendelkeznek német állampolgársággal.  

A kormány könnyítése nem mindenkinek szól: azok, akik 

nem tudják magukat eltartani Németországban, és emiatt 

folyamatosan segélyekre szorulnak, továbbra sem 

juthatnak egyszerűen állampolgársághoz. 

A törvénymódosítás a Szociáldemokraták indítványára 

született, és bár koalíciós partnereik, a Zöld Párt és a 

Német Szabaddemokrata Párt is megszavazták, 

korántsem örvendett konszenzusnak a kormánypárti 

képviselők, különösen a német közvélemény körében. Ez 

pedig hozzájárulhat a kormánykoalíción belül uralkodó 

feszültség növekedéséhez. 

 

Az ellenzéki Kereszténydemokrata Unió (CDU) és a 

vele pártszövetséget alkotó Bajor Keresztényszociális 

Unió (CSU) ellenezte a törvényjavaslatot. A német 

állampolgárság értékének megőrzése érdekében 

módosításokat követeltek. Nem meglepő módon a 

törvény leghangosabb ellenzője az Alternatíva 

Németországért Párt (AfD). 

A német közvélemény egy része értetlenül áll az 

állampolgárság megszerzésének megkönnyítése előtt. 

Ugyanis a hárompárti koalíció a korábbi, 2015-16-os 

migrációs hullám idején hangoztatott álláspontjához 

képest már szigorúbb bevándorláspolitikai irányvonalat 

képvisel. Deklarált céljuk a 2023-ban már sokéves 

rekordot döntő irreguláris migráció visszaszorítása és a 

jogosulatlanul Németországban tartózkodó külföldiek 

kitoloncolásának gördülékenyebbé tétele. A Bundestag 

január 18-án elfogadott törvényjavaslata értelmében a 

kitoloncolás előtt álló külföldiek fogva tartásának 

maximális idejét tízről 28 napra növelik, ezzel is elejét 

véve a szökéseknek.  
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